1. Aşağıdaki durumların hangisinde sürtün​me kuvvetinin sağladığı yarar söz konusu değildir?
A) Yazı yazmak 

B) Paraşütle atlamak 

C) Frene bastığımızda aracı durdurmak 
D)Dişlilerin parçalarını yağlamak
2. Aşağıdaki cümleler temas gerektiren ve gerektirmeyen kuvvetler tablosuna hangi​sindeki gibi işaretlendiğinde doğru olarak geçirilmiş olur?

1. Elimizden bıraktığımız bozuk parayı yerin çekmesi

2. Vincin tuğlaları yukarı çekmesi

3. Mıknatısın toplu iğneleri çekmesi
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Şekildeki yaprak, futbol topu ve demir bilyenin d mesafesine götürülmesi için aşağıdakiler yapılıyor. 

I- Yaprak, saç kurutma makinesinin rüzgârı ile hareket ettiriliyor. 

II- Futbol topu, başka bir top çarptırılarak hareket ettiriliyor.

III- Demir bilye, mıknatıs ile etkilenerek hareket ettiriliyor.

Buna göre yukarıdakilerin hangilerinde temas gerektirmeyen kuvvetler söz konu​sudur?

A) Yalnız I                             B) Yalnız III

C) I - II                                   D) II – III

4.Özdeş K ve L cisimleri; L’nin tabanına yağ  sürülerek şekildeki eğik düzlem üzerinde serbest bırakılıyor. K çok yavaş kayarken L hızlıca kayarak zemine ulaşıyor.
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Buna göre aşağıdakilerin hangileri L’nin hareketini kolaylaştıran etkiyle benzerlik gösterir? 

I- Karda kızak ile yokuştan kayılması 

II- Karda araba tekerleklerine zincir takıl​ması

III- Buzlu yollara tuz serpilmesi

A) Yalnız I                         B) Yalnız III

C) I – II                              D) II – III
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Özdeş K, L, M mıknatıslarından K ve M sabitlenmiş olup L mıknatısı serbesttir. Bu mıknatıslar yukarıdaki gibi konulduklarında L hareket ederek K mıknatısına yapışıyor. Bu mıknatıslar;
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şeklindeki gibi konulduklarında L mıknatısı için aşağıdaki ifadelerden hangisi doğru olur?

A)K’ya yapışır. 

B)M’ye yapışır. 

C)Yerinde kalır. 

D)K ve M mıknatısları arasında gidip gelir.
6. Şekildeki elektrik dev​resinde 1 ve 2 nolu boş​luklara hangi seçenek​tekiler bağlandığında ampul ışık vermez?
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K, L ve M elektrik devrelerinin ampul sayısı - pil sayısı grafiği yukarıda verilmiştir.
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Buna göre K, L, M devrelerinin I, II ve III’te verilen devreler ile eşleştirilmesi hangisin​de doğru olarak verilmiştir?

                 .       K                  L                M .                    

	A)
	I
	III
	II

	B)
	I
	II
	III

	C)
	III
	II
	I

	D)
	II
	I
	III 
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Okuldan çıkan Ali, babasına doğru yürür​ken babası I ve II fotoğraflarını çekiyor. Bu iki fotoğrafa göre aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) I’de Ali okula daha yakındır. 

B) II’de Ali okula daha uzaktır. 

C)  I’de Ali babasına daha uzaktır. 

D)  II’de Ali babasına daha uzaktır.
9.Bir gün içerisinde hem gece hem gündüz  yaşanır. Bu durum aşağıdakilerden hangileri sonucunda oluşmaktadır? 

I- Dünya’nın Güneş’e olan uzaklığı
II- Dünya’nın kendi etrafında dönmesi

III- Dünya’nın Güneş etrafında dönmesi

A) Yalnız I                B) Yalnız II

C) I – II                     D) I – III
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Resme göre aşağıdakilerden hangisi doğru​dur?

A) Ali daha çok ısınır. 

B) Efe daha az ısınır. 

C)Efe daha çok ısınır. 

D)Her ikisi de eşit ısınır.
11.Neşe öğretmen, şekildeki özdeş  kaplarda bulunan aynı sıcaklıktaki suları özdeş ısıtıcılarla eşit süre ısıtıyor ve öğrencilerden kaplardaki suyun sıcaklıkları hakkında yorum yapmalarını istiyor.
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Öğrencilerin yaptığı yorumlardan hangisi doğrudur?

I. kaptaki suyun sıcaklığı daha düşüktür.A) 

II .kaptaki suyun sıcaklığı daha düşüktür.B) 

Kaplardaki maddeler aynı olduğundan C) sıcaklıkları eşittir.

Kaplardaki maddelerin miktarları farklı oldu​D) ğundan birşey söylenemez.
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12.Şekildeki çubuk  ve çerçeve aynı metalden yapılmıştır. Aynı sıcaklıkta iken çubuk, çerçeveden geçmemektedir. Çubuğun çerçeveden geçebilmesi için aşağıdakilerden hangisi yapılmalıdır?
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Buhardan buza dönüşüm sırasında yuka​rıda verilen olaylardan hangileri sırasıyla gerçekleşir?

A) 1 - 4 - 6                       B) 2 - 3 - 5

C) 4 - 5                             D) 2 – 3

14.Katı bir maddenin ısıtılmasına ait  sıcaklık - zaman grafiği şekilde verilmiştir.
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Grafik aşağıdakilerden hangisi hakkında bilgi vermez?

A) Eriyen maddenin miktarı 

B) Erimeye başladığı zaman 

C)Erime sıcaklığı 

D)Erimenin bittiği zaman
15. Sıcaklık ve hacimleri eşit X ve Y katılarının kütleleri birbirinden farklıdır. Buna göre aşağıdakilerden hangisi kesinlikle doğru​dur?

A) Suda yüzerler. 

B)Yoğunlukları aynıdır. 

C)X ve Y farklı maddelerdir. 

D)Suda batarlar.
16.Dişleri tam ve sağlıklı olan Selma, yıkanmış  elmayı ısırıp iyice çiğnedi ve yuttu.

Bu işlemde aşağıdakilerden hangisi önce​likle görev almıştır?

A) Kesici dişler                    B) Büyük azı dişleri

C) Küçük azı dişleri            D) Yirmi yaş dişleri
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Yukarıda verilen kaç numaralı yapı ve organlar birbiriyle yer değiştirirse, vücuda alınan besinlerin izlediği yol doğru olur?

A) 1 – 2       B) 2 - 3             C) 3 – 4           D) 1 – 4

​18.Tabloda önce likli görevleri verilen   (,( ,( ,( besin gruplarından hangisi aşağıda yanlış belirtilmiş​tir?
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19.Sigara içen kişilerde, aşağıdaki organlar​ dan hangileri zarar görür? 

I- Kalp 

II- Mide

III- Akciğer

IV- Gırtlak

A) I - II                                B) III - IV

C) II - III - IV                       D) I - II - III – IV

20.Mert’in içtiği bir  bardak su,  numaralandırılmış olarak verilen hangi organından süzülerek idrarı oluşturur?
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A) 1       B) 2        C) 3       D) 4
21. Bakkaldan aldığı sütün kutusu üzerinde “Pastörize edilmiştir.” yazısını gören Serhat aşağıdakilerden hangisini düşünmüştür?

A)Sütün yağının alındığını 

B) Sütün içine vitamin ve mineral katıldığını 

C) Sütün mikroplardan arıtıldığını 

D)Sütün dondurulup tekrar sıvı hâle getirildiğini 
22. Serpil, birbirinin aynı iki fasulye fidesinden birinin yapraklarını koparıp aşağıdaki düze​neği hazırlıyor.
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Serpil, aşağıdaki konulardan hangisiyle ilgili gözlem yapacaktır?

A)Sıcaklığın bitki büyümesine etkisi 

B)Yaprakların bitki terlemesine etkisi 

C)Büyük yapraklı bitkilerin ne kadar fotosen​tez yaptığı

D)Kök ve gövdede besin depo edilmesi
23. Bitkilerle ilgili  sınıflandırma şeması verilmiştir.

Buna göre şemada“?” yerine yazılacak bitkiler aşağıdaki özelliklerden hangisi​ne sahip olamaz?
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A)Fotosentez yapma 

B)Solunum yapma 

C)Tohumla üreme 

D)Terleme yapma 
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A) Metal çerçeve ısıtılmalıdır. 


B)Metal çubuk ısıtılmalıdır. 


C)Her ikisi de soğutulmalıdır. 


D)Metal çerçeve soğutulmalıdır.











